

欢声笑语间,江北慈孝乐园的首场“邻居趴”开场啦

老人们为啥这般高兴?他们说:因为在这儿找到了中意的

8月18日一大早,家住鄞州世纪花园的袁阿姨就和老伴出门了。

他们不是去晨炼也不是去买菜,而是直奔江北区康庄南路43-1号的慈孝乐园接待中心。“今天,是我们养老社区新邻居的第一次聚会,想着以后大家在一起度过的养老时光,我们老两口真是有些小兴奋哈!”袁阿姨说。

当天,江北慈孝乐园举行“与您相约,幸福一生”手工花艺DIY茶话会,邀请数十位长者家庭朋友相聚一堂。主办方表示,此次活动意味着江北慈孝乐园“长者多彩生活系列体验”正式拉开帷幕。今后江北慈孝乐园将围绕未来社区的多彩生活内容,不定期举办各类活动让长者家庭提前感受“新家”的生活氛围,传递颐乐居邻里和谐、真诚多彩的长者生活价值体系。



服务再升级: 为长者提供超高性价比的精装方案

在花艺活动举行的同时,接待中心的洽谈区也忙碌一片。这些长者家庭有的是听闻晚报或朋友的介绍来看房的,有的则是有意向或已认购客户,此次专门来咨询慈孝乐园新近推出的“适老化老年公寓精装方案和套餐”。

据悉,这项在8月16日正式推出的老年公寓精装套餐,系慈孝乐园针对老年人装修难、装修烦的实际情况,在充分调研听取长者客户意见的基础上,针对长者生活习惯

与需求,量身定制的精装方案。该方案有标准型和舒适型两种方案以及明码标价的装修清单,总价区间在7-10万元左右,可谓超高性价比。这一省心省力又省钱的精装服务,让长者不再为装修奔波烦恼,赢得了认购家庭的广泛好评,也吸引了更多长者家庭关注的目光。据介绍,颐乐居老年公寓是采用双向选择,住户可以选择自己装修,也可以选择委托颐乐居装修。颐乐居会提供两套装修标准(舒适型和标准型),明码标价的装修清单供住户挑选。这样既可以满足住户的个性化需求,也

能省去很多装修麻烦。

为确保质量,颐乐居承诺,选用的装修材料都是环保级的,卫浴、洁具、厨具、橱柜、装饰门、燃气灶、油烟机等都选用国内一线品牌。所有耗材均从老年人的角度出发,不求豪华,只选实用、耐用的材料。并有专人负责严格把控装修质量,同时对装修过程中的隐蔽工程,颐乐居也会进行验收,防止漏水漏电等各种漏洞的出现。

颐乐居可以承诺,凡是选择委托颐乐居装修的住户,后期房屋维修问题全由颐乐居承包。住户再也不用为后期维修发愁。另外,即使部分住户选择自主装修,而委托装修的住户也不用担心。颐乐居会对自主装修的住户有要求,必须在规定时间内装修完毕,日常装修时间也有限制。同时交房后,对于暂时未预订出去的老年公寓,颐乐居会选择统一装修完。这下准住户再也不用担心后期住户的装修噪音了。

目前,舒适型样板房已经开放,标准型样板房预计将于9月底10月初开放。感兴趣的长者家庭可前往接待中心详细了解。

本版撰文 张颖



兴奋的“新邻居”聚会,憧憬美好的时光

尽管此前有过多次的看房之行,但这一次才是江北慈孝乐园“新邻居”的首次聚会,因而几乎每位应约而来的长者们都如袁阿姨一样的兴奋。尽管高温依旧,但在早晨7点多,就已有长者来到了接待中心。

接待中心布置得整洁而温馨,主办方还针对长者的饮食习惯准备了精致的茶歇。数十位应约而至的叔叔阿姨已围坐于花艺DIY台四周,边品茗着茶点边交流谈笑,一起畅

谈着未来入住后的美好时光……

到上午8时30分,现场已宾朋满座,就连洽谈区都已坐满了前来看房的长者家庭。活动在主办方热烈的开场辞中开始,阿姨叔叔们在工作人员的现场讲解与指导下,开始了手工花艺制作的过程,其间的欢声笑语此起彼伏。

“说实话,这样的花艺制作我还真不会,以前从没尝试过。但我还是很高兴地来了,为什么呢?因

为这是我们新邻居的聚会,一则来大家先认识认识,以后都是左邻右舍,先认识起来入住后就方便了;二则也来实地体验下,看看社区承诺的很多服务能不能很好的兑现。像我非常喜欢打乒乓球,今天来不仅再次确认了未来社区的乒乓球室的设置,还结识两位邻居球友,想到这我还真有点迫不及待地想住进来了!”在与笔者交流中,75岁的谢伯伯高兴地说。

长者说:比来比去,在这里找到了我们中意的

活动现场的欢声笑语,印证了长者们对选择慈孝乐园的满意与放心。只不过让笔者有些意外的是,像袁阿姨这样家住鄞州、子女也常住鄞州的长者,为何也会把未来的生活时光选择于江北慈孝乐园呢?

“对于我们来说,选择慈孝乐园有些偶然,这个项目的宣传网页在我们家放了一个多月后,我和老伴才心血来潮地说去看看。这样一看,就中意了。”袁阿姨的老伴黄伯伯说。

“一则那儿环境好,离闹市不远却又山有水,很是安静,非常适

合养老;二则服务好:我们就一个女儿,工作非常忙还有孩子,我们年纪大了也不能指望他们来照顾。而这里不仅有住房硬件,还有适合我们老年人的吃喝玩乐以及对老人非常重要的保健护理服务,不靠子女不靠保姆,在这就能舒舒心地过日子!等周末女儿一家还能来度假团聚。更重要的是,它价格不高,我们预订的建筑面积97平方米的老年公寓,价格还不到60万,而且住满三年还能原价退,想用钱也方便。不过我们是不退的,我买的就是写我女儿的名字,以后这套房就给女儿女

婿养老了!可以说,比来比去,发现这里各方面我们都比较中意。”黄伯伯说。

无独有偶,现住荣安佳境的邵阿姨也是实地看过一次后,就和老伴果断下单的。“在我总结来看就是三好,环境好不多说了;服务好,这里肯定比在我家请保姆好得多吧,况且这里还有社区医疗护理,遇到急事还有绿色通道直接到市区大医院;产品好,不止是户型价格,关键承诺原价退款,非常灵活,让人放心。我也是以女儿的名字买了套,我们用完就留给女儿了。”邵阿姨说。

为什么长者们都满意?因为他们需要的这里都有

长者们对养老美好时光的憧憬,决定了他们对养老社区要求的精益求精。对于慈孝乐园,他们的满意,在于他们需要的,他们所能想到的,在这里都能实现和找到。

作为宁波市重点民生项目,建成后的慈孝乐园集居住、医疗、康复、保健、学习、娱乐、休闲为一体,能提供住宅式老年公寓864套,养老床位1000多张,将成为宁波老三区最大、最新颖的综合养老社区之一。社区拥有公寓养老区、托老养老区、医养结合区三大功能区,能满足不同阶段的长者的需求。

同时,社区最核心的价值并不止于房子,而是围绕长者物质与精

神生活层面的全方位需求的配套。颐乐居以“情如亲生,奉若父母”为服务理念,本着公益特性和感恩文化,积极承担社会责任。在维持经营的前提下,提供了很多保本经营和免费的养老服务。

社区专门设置了各项老年生活配套设施,如营养餐厅、老年大学、文体活动中心、后勤服务平台、医疗服务平台等,提供一键式管家服务。如社区配有营养餐厅,老年人若不想自己做饭可到营养餐厅刷卡就餐。也可以根据自身需求,要求营养师配餐和提供送餐上门的服务。餐厅还设有包间,能满足老年人日常宴请和聚餐需求。

老年公寓还提供一键式生活管家服务,遇上什么急事难事,或者需要家电维修、家政服务,短期护理,都可呼叫服务中心,提供免费入户维修、有偿家政及上门护理等服务。同时社区还提供免费班车往返市区,社区内有免费电瓶车可做到免费接送老人往返老年公寓与活动室等,做到社区养老生活无障碍!

住进老年公寓的老人,生病时可到社区配套的护理院进行看诊治病,由专业医护人员照顾。不方便到护理院的老人还可呼叫进行上门出诊服务。更有一站式智慧养老服务平台为老人建立健康档案并进行24小时远程健康监护。

咨询热线:0574-87633666

接待地址:江北区康庄南路43-1(三江超市往北50米 转角处)

公交线路:3路、303路、516路、825路、965路、345路至华辰大桥北下;306路、516路至天成家园下。



更多老年人的精彩活动请扫描二维码